■ Rondeau Bulk AG (Rondeau Bulk SA) (Rondeau Bulk Ltd), Sitz: Zug, Abschluss und Durchführung von Schiffahrtsgeschäften aller Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 24.09.2002, S. 17, Id. 654774). Firma Neu: Rondeau Bulk AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Rondeau Bulk SA en liquidation), (Rondeau Bulk Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Rondeau Bulk SA), (Rondeau Bulk Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Generalversammlung 06.03.2003. Eingetragene Personen Geändert: Vasella, Dr. Marco, Heimat: Poschiavo, in Zürich, Mitglied ohne Zeichnungsberechtigung, Liquidator mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 2624 vom 18.03.2003 (00916796 / CH-170.3.012.766-9)